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TECHNICKÁ SPRÁVA 

 
 
1. Identifikačné údaje 
 
Stavba    : Rekonštrukcia miestnych komunikácií v obci Lozorno 
Objekt    : SO-06 Rekonštrukcia Športového námestia 
Miesto stavby : Lozorno č.p. : 8880/10 (E) 
Katastrálne územie  : Lozorno 
Druh stavby   : rekonštrukcia 
Stupeň dokumentácie  : stavebné povolenie/ realizačný projekt  
Objednávateľ dokumentácie : Obec Lozorno, Hlavná 1, 900 55 Lozorno 
Zhotoviteľ projektu  : MKP spoločnosť s ručením obmedzeným, Sološnica 493, 906 37  
Dátum    : 12/2021 

 

 

 

 

 

 

 

2. Zdôvodnenie a umiestnenie stavby 
 

Existujúci stav 

 Riešené územie sa nachádza v centálnej časti obce Lozorno – pri futbalovom štadióne. Na námestí sa 
zbieha viacero dôležitých ulíc (Nová, Dlhá, smer od Potočnej). Cez Dlhú ulicu (železničné priecestie) je pripojená 
štvrť za železničnou traťou). Navrhovaná stavba ja umiestnená v uličnom priestore na obecných pozemkoch. 

 

Navrhované riešenie 

Navrhovaný projekt predstavuje rekonštrukciu miestnej komunikácie – výmenu obrusnej vrstvy, doplnenie 
dopravného značenia, mobilných obrubníkov, zriadenie priekopy a časti chodníka. Úpravy sú 1. etapou, po ktorej 
bude nasledovať úprava pripojenia Novej ulice a úprava dopravného značenia (prednosti v jazde). 
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3. Popis funkčného a technického riešenia 
 

Projekt rieši výmenu povrchu miestnej komunikácie Športové námestie v Lozorne. Komunikácia je 
dvojpruhová obojsmerná. Šírka je 7,0 m. 

Styk s existujúcou vozovkou bude riešený najskôr zarezaním asfaltu a odstránením rozrušeného okraja 
a ošetrením škáry páskou a asfaltovou zálievkou. 

 

Pripojenie 

Ulica je pripojená na tri smery - na miestnu komunikáciu – Novú, Dlhú a Potočnú ulicu.. Celá oblasť je 
s obcou prepojená cez ďalšie komunikácie na cestu I/501.  

 

Organizácia dopravy 

Organizácia dopravy ostáva nezmenená. Na komunikácii je obojsmerná premávka s kolmým parkovaním. 
Dopravné značenie bude obnovené. 

 
Statická doprava 
 Projekt nerieši statickú dopravu v zmysle výpočtu podľa STN 73 6110, nakoľko nepridáva žiaden ďalší zdroj 
dopravy. Zachováva teda existujúce stojiská, ktoré sa nanovo vyznačia. 

 
Smerové a výškové vedenie 

 Smerové a výškové vedenie trasy vychádza z tvaru existujúceho priestoru. Smerové oblúky majú polomery 
v rozmedzí 50-100 m.  

 

Prístup pre cyklistov a peších 

 Pre cyklistov je určený hlavný komunikačný priestor – komunikácia. V druhej etape je možné v časti úseku 
vyhradiť priestor pre cyklistov. Pre peších slúžia chodníky. 

 

Šírkové usporiadanie 

Vozovka má šírku 7,0 m. Jazdný pruh má šírku 3,0 m a spevnená krajnica (s vodiacim prúžkom) 0,5 m. 
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Konštrukcia vozovky 

 Asfaltobetónová vozovka – výmena povrchu 
- asfaltový betón strednozrnný   ABS II                 STN 73 6121  ACO 11 45/80-70 STN EN 13108-1  50 mm   
- asfaltový spojovací postrek   PS,A    0.5 kg/m2   STN 73 6129       
 

Odvodnenie 

Odvodnenie komunikácií je navrhnuté do priľahlého existujúceho betónového žľabu. V časti smerujúcej k 
železnici je navrhnutá vsakovacia priekopa. 

 

Dopravné značenie a dopravné vybavenie 
Existujúce dopravné značenie dotknutej oblasti sa doplní o označenie niektorých križovatiek a vzájomnej 

prednosti. Znázornené je v prílohe č. 2. Vodorovné značenie nie je navrhnuté. 
 
 
 

4. Postup výstavby 
 

Pre výstavbu platia štandardné postupy výstavby. 

- vytýčenie staveniska a podzemných inžinierskych sietí 

- odhumusovanie a odstránenie porastov, búracie práce 

- stavba zemného telesa  – násyp a výkop, uloženie chráničiek 

- položenie konštrukčných vrstiev vozovky 

- dokončovacie práce – zriadenie krajníc 

 

Vytýčenie 

Vytýčenie sa zrealizuje z vytyčovacej siete založenej pri zameriavaní predmetného územia. Súradnice 
hlavných vytyčovacích bodov sú zrejmé z vytyčovacieho výkresu (príloha č.6). 

 

Výrub drevín 

Stavba si nevyžiada výrub drevín podľa zákona NR SR č.543/2002. 
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Búracie práce 

Búracie práce pozostávajú z odstránenia obrusnej vrstvy vozovky. Všeobecne sa riadia ustanoveniami 
vyhlášky č. 374/1990 Zb. Materiál z demolácie bude roztriedený. Vhodný materiál bude po úprave (predrvenie na 
príslušnú frakciu) využitý pri ďalšej výstavbe iných stavieb do podkladových vrstiev. Jeho použitie musí pred 
začatím prác schváliť zástupca investora. Materiál nevhodný na použitie do podkladových vrstiev sa odvezie na 
skládku. 

 

 
Bilancia odpadov 
 
V zmysle vyhlášky MŽP SR č.284/2001 Z.z. budú mať vznikajúce odpady nasledujúci charakter: 
 
Č. skupiny, 
podskupiny 
a druhu odpadu 

Názov druhu odpadu: Kategória:  Množstvo: 

17 Stavebné odpady a odpady z demolácií   
17 01 01 Betón O 0 t 
17 03 02 Bitúmenové zmesi iné ako uvedené v 17 03 

01 
O 176 t 

17 04 05 Železo a oceľ O 0 t 
17 05 03 Zemina a kamenivo obsahujúce nebezpečné 

látky 
N 0 t 

17 05 04 Zemina a kamenivo iné ako uvedené v 17 05 
03 

O 0 t 

17 05 06  Výkopová zemina iná ako uvedená v 17 05 
05  

O 128 t 

17 09 04 Zmiešané odpady  zo stavieb a demolácií iné 
ako uvedené v 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O 0 t 

 

 

Zemné práce 

Zemné práce všeobecne pozostávajú z odhumusovania výkopu a nasypania zemného telesa až po 
zhotovenie a zhutnenie pláne. Základnou normou pre navrhovanie a vykonávanie zemných prác je STN 73 3050 
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Zemné práce. Pláň pod vozovkou musí byť upravená v zmysle požiadaviek uvedených v STN 73 6114 Vozovky 
pozemných komunikácií – základné ustanovenia pre navrhovanie. 

Upravené podložie sa musí zhutniť hladkým valcom. Miera zhutnenia pre súdržné a nesúdržné zeminy je 
stanovená v STN 73 6133 Teleso pozemných komunikácií (tabuľka 4 a 5). Pláň musí byť zhotovená v priečnom 
sklone podľa projektovej dokumentácie, tak aby bolo vždy zabezpečené jej odvodnenie. Dokončená pláň musí 
byť zhotoviteľom chránená – nesmú byť na nej skládky materiálov ani parkovanie vozidiel. Obmedzené musia 
byť aj prejazdy vozidiel. 

Na riešenej stavbe budú zemné práce pozostávať z výkopu pre konštrukciu chodníka a z úpravy krajníc. 

 
Vozovka 

Vozovka sa skladá z podkladových vrstiev a krytu. Vymieňať sa bude obrusná vrstva vozovky.  Podkladové 
vrstvy sú definované v STN 73 6114 Vozovky pozemných komunikácií. Zhotovujú sa podľa  STN 73 6126 
Stavba vozoviek – nestmelené podklady. 

Podkladné vrstvy nie sú primárne predmetom rekonštrukcie. V prípade, že po odfrézovaní krytu sa odhalí 
narušený podklad, je potrebné riešiť aj podkladové vrstvy. 

Podkladné vrstvy sa nemajú zhotovovať ak hrozí nebezpečenstvo, že teplota pri kladení klesne pod 5o C. 
Kladenie sa nesmie vykonávať ani pri silnom alebo dlhotrvajúcom daždi. Po rozprestretí sa hneď začne so 
zhutňovaním. Zhutňuje sa každá vrstva samostatne. Vrstva sa zhutňuje od okrajov ku stredu. Zhutňovanie sa 
opakuje až po dosiahnutie požadovanej miery zhutnenia. Nestmelená vrstva zo štrkodrviny musí byť 
v technologicky najkratšom čase prekrytá nadväzujúcou vrstvou. Pred pokládkou ďalšej vrstvy sa kontroluje 
modul pretvárnosti z druhého zaťažovacieho cyklu E def2 statickou zaťažovacou skúškou. E def2 musí byť najmenej 
45 MPa (30 MPa pre chodníky). Pomer E def2 / E def2 musí byť menší ako 2,5. Ak by neboli splnené uvedené 
parametre na mieste sa prehodnotí úprava spodnej podkladnej vrstvy.  

Pre zhotovovanie a skúšanie hutnených asfaltových vrstiev zo stavebných zmesí platí STN 73 6121 a STN 
EN 13108-1. 

Na zhotovenie a skúšanie dláždených krytov platí STN 73 6131-1-časť 1. Táto norma sa zaoberá aj 
problematikou osadzovania obrubníkov. Pre betónovú dlažbu platí STN EN 1338 a pre betónové obrubníky STN 
EN 1340. 

 

Zvláštne upozornenie 

 Pred zahájením stavebných prác je nutné dať vytýčiť všetky podzemné inžinierske siete ich správcami 
a v prípade kolízie s objektom ochrániť resp. dať preložiť. 
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Ochrana podzemných vôd počas výstavby 
 Pri realizácii stavebných prác je nutné zabezpečiť dobrý technický stav vozového parku ako aj disciplínu  
aby nedošlo k úniku ropných látok do terénu. 
 

Požiarna ochrana 
 Za prístupovú komunikáciu pre vedenie hasičského zásahu možno považovať navrhovanú cestnú 
komunikáciu šírky min. 3,0 m, ktorá v plnej miere spĺňa požiadavky § 82 vyhl. MV SR č. 94/2004 Z.z., tj. je široká 
min. 3,0 m, bude sa nachádzať v bezprostrednej blízkosti uvažovaných resp. existujúcich stavebných objektov (tj. 
minimálne 30 metrov od vchodov do každej stavby) a je dimenzovaná na tiaž min. 80 kN, reprezentujúcu 
pôsobenie zaťaženej nápravy požiarneho vozidla. Navrhovaná úprava týmto požiadavkám vyhovuje resp. 
nebráni. 
 
Doprava počas výstavby 

Dopravné trasy budú dohodnuté s obecným úradom tak, aby nadmerne nezaťažovali ich obyvateľov. 
Organizácia dopravy  je  riešená v prílohe č.5.  Je rozdelená do dvoch etáp. Dočasné náhradné parkovanie bude 
na nespevnenej ploche pri železnici. 

 

Dokončovacie práce a údržba 

 Dokončovacie práce pozostávajú z dosypania a zhutnenia krajníc. Je nutné prevádzať pravidelnú údržbu 
odvodňovacích zariadení a krajníc a dopravného značenia. 

 

 

 

Bratislava, december 2021                     Vypracoval : Ing. Martin Kerak 



OBEC LOZORNO 
Specialny stavebny urad, Hlavna 1, 900 55 Lozomo 

Vase cislo Nase cislo 
1829/0439/2022 

Vybavuje/ linka/ E-mail 
Mgr. Pospisova Lucia 

Lozorno 
01.04.2022 

Vee: 

Ohlasenie stavebnych uprav-udrzlavacich prac - oznamenie 

Obec Lozomo, ako prislusny specialny stavebny urad pre miestne kornunikacie III. 
a IV. triedy a ucelove komunikacie (d'alej ,,stavebny urad"), podl'a § 120 zakona c. 50/1976 Zb. 
o uzemnom planovani a stavebnom poriadku, v zneni neskorsich predpisov (d'alej ,,stavebny zakon"), 
podl'a § 3a ods. 4) zakona c. 135/1961 Zb. o pozemnych komunikaciach, v zneni neskorsich 
predpisov (d'alej ,,cestny zakon"), podl'a § 2 pism. a) a§ 4 ods. 4) zakona NR SR c. 
416/2001 Z.z. o prechode niektorych posobnosti z organov statnej spravy na obce a na vyssie uzemne 
celky, v zneni neskorsich predpisov prijala diia 2.11.2021 ohlasenie udrziavacich prac - stavebnych 
uprav, ktore podal: 

stavebnik: Obec Lozorno, Hlavna ul. 1, Lozorno ICO 00304905 
zasnipena starostom Mgr. Eubosom Tvrdoiiom 
v konani zasnipena DBV EURO s.r.o., ICO 47 580 500, 
so sidlom Robotnicka 461/29, 900 66 Vysoka pri Morave 

pre stavbu: Rekonstrukcia miestnych komunlkacii v obci Lozorno 
so 06 - Rekonstrukcia Sportoveho namestia 

Miesto stavby: pare. reg. KN ,,E" c. 8880/10 
Katastralne uzemie: Lozomo - pozemok je vedeny na L V c. 963 

miesto stavby: stavba existujucej miestnej komunikacie III. triedy - Sportove namestie, ktore sa sa 
nachadzaju na pozemkoch registra C KN parcele c. 8880/10, katastralne uzemie Lozomo 

ucel stavby: udrziavacie prace a stavebna uprava existujucej miestnej komunikacie 
III. triedy- Sportove nam, 

strucny popis: 
Ide o udrziavacie prace a stavebnu uprava existujucej miestnej komunikacie III. triedy - Sportove 
nam. Stavebne upravy cestneho telesa budu zrealizovane bez zasahu do nosnej konstrukcie, bez 
zvysenia zat'azenia, pricom nedojde k zasadnej zmene vzhl'adu stavby komunikacie, ani sa nezmeni 
sposob jej uzivania. 

Telef6n: 02/69 204 311 
Fax: 02/69 204 312 
E-mail : obec@lozomo.sk 

Bankove spojenie : Prima Banka Slovensko, a.s. 
Cislo uctu: !BAN: SK3456000000003203747001 

!CO : 00304905 
DIC : 2020643669 
web: www.lozomo.sk 



Projektova dokumentacia riesi rekonstrukciu miestnej komunikacie - vymenu obrusnej vrstvy 
vozovky, doplnenie dopravne znacenia, mobilnych obrubnikov, zriadenie priekopy a casti chodnika. 
Kornunikacia je dvojpruhova sirky 7,0 m. 
Styk s existujucou vozovkou bude rieseny najsk6r zarezanim asfaltu a odstranenim rozruseneho 
okraja a osetrenim skary paskou a asfaltovou zalievkou. 
Ulicaje pripojena na tri smery - miestne komunikacie= Nova, Dlha a Potocna ul. 

Stavebne upravy-udrziavacie prace budu zrealizovane podl'a jednoduchej dokumentacie, ktoru 
v septembri 2021 vypracoval MKP spol. s r.o., Solosnlca 493, 906 37 Selosnica - Ing. Martin 
Kerak autorlzovany stavebny inzinier c. 4721 *SPO* A2. 

Stavebne upravy - udrziavacie prace s nazvom .Rekonstrukcia miestnych komunikacii v obci 
Lozorno" objekty SO 06 - Rekonstrukcia Sportoveho namestia budu realizovane na existujucej 
dopravnej stavbe, a to na stavbe existujucej miestnej komunikacie III. triedy. 
Stavba existujucej miestnej komunikacie III. triedy - Sportove namestie je v danom useku 
vybudovana na pozemku registra KN E parcela c. 8880/10 k.u. Lozorno, sp6sob vyuzitia pozemku - 
pozemok, na ktorom je postavend inzinierska stavba - cestnd, miestna a ucelova komunikacia, lesnd 
cesta, pol'na cesta, chodnik, nekryte parkovisko a ich sucasti. 
Podl'a § 3d ods. (3) cestneho zakona - Vlastnictvo a sprava pozemnych komunikacii, cit: 
,,Miestne komunikdcie su vo vlastnictve obci. Miestne komunikdcie pre cestnu nemotorovu dopravu 
su vo vlastnictve statu, samospravneho kraja, obce alebo inych. pravnickycb osob alebo fyzickycb 
osob." 
Podl'a § 8 ods. (3) vyhlasky c. 35/1984 Zb., ktorou sa vykonava cestny zakon, cit.: 
,,Sucast'ami miestnych komunikdcii su aj pril'ahle chodniky, verejne parkoviska a obratiska, 
zariadenia na zabezpecenie a zaistenie priechodov pre chodcov, podchody a priechodove lavky . " 
Podl'a § 1 ods. 1 zakona c. 66/2009 Z.z. o niektorych opatreniach pri majetkovopravnom usporiadani 
pozemkov pod stavbami, ktore presli z vlastnictva statu na obce a vyssie uzemne celky a o zmene a 
doplneni niektorych zakonov, cit.: 
,, Tento zakon upravuje usporiadanie vlastnickych vzt'ahov k pozemkom pod stavbami 
VO vlastnictve obce alebo vyssieho uzemneho celku, ktore presli do vlastnictva obce alebo vyssieho 
uzemneho celku podl'a osobitnych predpisov, vratane pril'ahlej plochy, ktora svojim umiestnenim a 
vyuzitim tvori neoddelitel'ny celok so stavbou (d'alej len ''pozemok pod stavbou'')." 
Podl'a § 4 ods. 1 zakona c. 66/2009 Z.z. o niektorych opatreniach pri majetkovopravnom usporiadani 
pozemkov pod stavbami, ktore presli z vlastnictva statu na obce a vyssie uzemne celky a o zmene a 
doplneni niektorych zakonov, cit.: 
,,Ak nema vlastnik stavby ku dnu ucinnosti tohto zakona k pozemku pod stavbou zmluvne dohodnute 
ine pravo, vznika VO verejnom zaujme k pozemku pod stavbou uiivanemu vlastnikom stavby dnom 
ucinnosti tohto zakona v prospech vlastnika stavby pravo zodpovedajuce vecnemu bremenu, ktoreho 
obsahom je driba a uiivanie pozemku pod stavbou, vratane prava uskutocnit' stavbu alebo zmenu 
stavby, ak ide o stavbu povolenu podl'a platnych pravnych predpisov, ktora pres la z vlastnictva statu 
na obec alebo vyssi uzemny celok. " 
V zmysle citovaneho ustanovenia ma stavebnik z titulu zakonneho vecneho bremena opravnenie 
uskutocnit' stavebne upravy a udrziavacie prace. Toto zakonne vecne bremeno je inym pravom 
opraviiujucim stavebnika uskutocnovat' stavebne upravy - a udrziavacie prace V zmysle § 
139 ods. 1 pism. c). stavebneho zakona. V zmysle § 58 ods. 2 stavebneho zakona preukazal stavebnik 
k stavbe vlastnicke pravo. 
Vystavba miestnych komunikacii a ich vyvolane stavebne upravy sa buduju vo verejnom zaujme. 
Povolenim stavebnych uprav existujucej miestnej komunikacii III. triedy - Sportove namestie, sa 
nezmeni jej doterajsie vyuzitie. Stavebna uprava existujucej miestnej komunikacii III. triedy - 
Sportove namestie je navrhnuta pre zlepsenie ich nevyhovujuceho stavebno-technickeho stavu, d'alej 
skvalitnenia a zlepsenia pesieho i automobiloveho pristupu v danej lokalite. 

Telef6n: 02/69 204 311 
Fax: 02/69 204 312 
E-mail : obec@lozomo.sk 

Bankove spojenie : Prima Banka Slovensko, a.s. 
Cislo uctu: !BAN: SK3456000000003203747001 

ICO : 00304905 
DIC : 2020643669 
web : www.lozomo.sk 



I 

Projektova dokumentacia pre vydanie oznamenia k ohlaseniu stavebnych uprav a udrziavacich prac 
na existujucej miestnej komunikacie III. triedy - Sportove namestie, riesi vymenu povrchu 
miestnych komunikacii (vymena obrusnej vrstvy vozovky) doplnenie dopravneho znacenia, 
mobilnych obrubnikov, zriadenie priekopy a casti chodnika. 

Stavba existujucej miestnej komunikacie III. triedy - Sportove namestie, sa nachadza 
na pozemkoch registra E KN parcela c. 8880/10 katastralne uzemie Lozomo. 

Sposob uskutocnenia stavby- dodavatel'sky, odbome sposobilou osobou. 

Obec Lozomo, ako prislusny stavebny urad, podl'a § 55 ods. 2 pism, c), v nadvaznosti na § 57 ods. 2 
stavebneho zakona, 

n e m a n a m i e t k y, 
proti uskutocneniu stavebnych uprav - udrziavacich prac, v rozsahu uvedenom v oznameni, a podl'a 
jednoduchej overenej situacie. Oznamenie stavebneho uradu nenahradza rozhodnutia, stanoviska, 
vyjadrenia, suhlasy alebo ine opatrenia dotknutych organov statnej spravy, ktore vyzaduju osobitne 
predpisy. 

Upozornenie stavebneho uradu pre stavebnika: 
• za navrh technickeho riesenia zodpoveda projektant stavby, 
• za kvalitu vykonanych stavebnych prac zodpoveda zhotovitel' stavby, 
• stavebnikje zodpovedny za nahradu skody vzniknutej pocas realizacie stavby, 
• stavebnik a zhotovitel' stavby su povinni udrziavat' cistotu a poriadok v okoli stavby, 
• stavebnik je povinny dodrzat' pri uskutociiovani a uzivani stavby prislusne slovenske technicke 

normy, 
• zhotovitel' stavby je povinny v priebehu uskutociiovania stavby dodrziavat' Vyhlasku MPSVaR 

SR c. 147/2013 Z.z., ktorou sa ustanovuju podrobnosti na zaistenie bezpecnosti a ochrany zdravia 
pri stavebnych pracach a pracach s nimi suvisiacich a podrobnosti o odbomej sposobilosti na 
vykon niektorych pracovnych cinnosti, 

• stavebnik sa upozomuje na povinnost' zabezpecit' take opatrenia, aby hluk zo stavebnej cinnosti 
neobt'azoval obyvatel'ov a dodrziavat' ustanovenia Vyhlasky Ministerstva zdravotnictva SR c. 
549/2007 Z.z., ktorou sa ustanovuju podrobnosti o pripustnych hodnotach hluku, infrazvuku 
a vibracii a o poziadavkach na objektivizaciu hluku, infrazvuku a vibracii v zivotnom prostredi 
ako aj na dodrzanie ostatnych pravnych predpisov, smemic, hygienickych predpisov a zakonnika 
prace, 

• stavebnikje povinny zabezpecit' odvezenie stavebneho odpadu na riadenu skladku odpadu, 
• zariadenie staveniska bude umiestnene na pozemku stavby, 
• stavebnik sa upozomuje na povinnost' pred zacatim stavby poziadat' majitel'ov podzemnych 

inzinierskych sieti o ich presne vytycenie a pocas vystavby dodrziavat' ich ochranne pasma 
v zmysle prislusnych predpisov a noriem, 

• pred zacatim uzivania je stavebnik povinny odsuhlasit' na Okresnom dopravnom inspektorate v 
Malackach plan organizacie dopravy trvale dopravne znacenie a zrealizovat' ho, 

• stavebnik sa upozomuje na povinnost', po ukonceni stavebnych prac, odsuhlasit' navrh trvaleho 
dopravneho znacenia Okresnom dopravnom inspektorate v Malackach a zrealizovat' ho. 

Telef6n: 02/69 204 311 
Fax : 02/69 204 312 
E-mail : obec@lozomo.sk 

Bankove spojenie : Prima Banka Slovensko, a.s. 
Cislo uctu: IBAN: SK3456000000003203747001 

ICO : 00304905 
DIC : 2020643669 
web: www.lozomo.sk 



Platnost' oznamenia: Stavebnik moze zacat' uskutocnovat' ohlasene stavebne upravy -udrziavacie 
prace do dvoch rokov odo diia jeho dorucenia tohto oznamenia, 

Mgr. Uubos Tvrdoii 
starosta obce 

Priloha pre stavebnika: - 1x overena jednoducha dokumentacia 

Dorucuje sa: 
1. stavebnik: Obec Lozomo, Hlavna ul. 1, Lozomo JCO 00304905 - zastupena starostom Mgr. Lubosom Tvrdoiiom - 

dorucuje sa prostrednictvom splnomocneneho 
2. DBV EURO s.r.o., ICO 47 580 500, so sidlom Robotnicka 461/29, 900 66 Vysoka pri Morave 
Na vedomie: 
3. Obec Lozomo stavebny urad - a/a - 2x 

Telefon : 02/69 204 311 
Fax : 02/69 204 312 
E-mail : obec@lozomo.sk 

Bankove spojenie : Prima Banka Slovensko, a.s. 
Cislo uctu : !BAN: SK345600000000320374700I 

!CO : 00304905 
DIC : 2020643669 
web : www.lozomo.sk 



Pred vytlacenlrn zvazte dopad na zivotne prostredie. 

vyttaceny dokument nie je pravne zavazny. 

Vysledok informativneho overenia 
FORM-SIGNED.asice 

Podpis Dokument 
Platnost' 
podpisu Autorlaacla 

Datum 
casovej 
peciatky 

CN=Kvalifikovana elektronicka 
pecat' obce Lozorno 
O=Obec Lozorno 
SERIALNUMBER=NTRSK- 
00304905 
C=SK 

Spolocne 
podplsane 

Platny - Kvaliflkovana pecat' 
01.04.2022 
09:34 

Oradny list - do vlastnych ruk s fikciou dorucenla 

ohlasenle DS- Sportove namestie_ae6e70ecc637 4a6c8196f4ee8b2d56ce.pdf 





Splnomocneny: DBV EURO Spol. s r.o., ICO: 47 580 500, sidlo Robotnicka 29, 900 66 Vysoka pri Morave 
Kont. tel. cislo: 0903525778; e-mail: j.leskova@gmail.com 

Obac L.ozorno 
Hlavna 1. 900 :.::>0 Lozomo 

Doslo dna: 0 9 -03- 2J,2 

i ~·:~,(_· ~.:ii~.1; 
1-----------t ------ Cislo zaznamu: 

~ . . - ,:t. 

Obec Lozorno 
Specialny stavebny urad 
Hlavna 1 
900 55 Lozorno 

Vee: Ohlasenie drobnej stavebnej upravy cesty III. a IV triedy 

Identiflkacne udaje o ziadatel'ovi (stavebnik): 
Meno a priezvisko / nazov alebo obchodne meno: 

Obec Lozorno Hlavna 1, 900 55 Lozorno 
Menoia) a priezviskoia) osob, ktore su statutarnyrn organom: 

starosta obce: Mgr. Cubos Tvrdoii 
Splnomocneny DBV EURO spot. s r.o., ICO: 47 580 500, sidlo Robotnicka 29, 900 66 Vysoka pri Morave 

tel. cislo: 0903525778; e-mail: j.leskova@gmail.com 

Udaje o ohlasovanej stavebnej uprave: 
Presny nazov stavebnej upravy: 

Rekonstrukcia miestnych kornunikacii v obci Lozorno 
so 06 - Rekonstrukcia Sportoveho namestia 

Miesto stavby: pare. reg. KN ,,E" c. 8880/10 
Katastralne uzemie: Lozomo - pozemok je vedeny na L V c. 963 

Druh, ucel a miesto stavby (km v ktorom budu prace realizovane): 
Stavebny pozemok: Druh pozemku: vlastnik: 
Reg. KN ,,E" c. 8880/10 TIP obec Lozorno LV c. 963 

Podl'a projektovej dokumentacie 
Spracovatel' projektovej dokumentacie: 
MKP spot. s r.o., Solosnica 493,906 37 Solosnica - Ing. Martin Kerak 

Jednoduchy technicky opis uskutocriovanych prac: 
Projekt riesi vymenu povrchu miestnej kornunikacie Sportove narn, v Lozome - vyrnena obrusnej vrstvy, 
doplnenie dopravneho znacenia. Najsk6r sa frezovanim 4 cm odstrani existujuci povrch vozovky. Pri 
frezovani je nutne davat' pozor na poklopy vstupov k inzinierskym siet'am. Styk s existujucou vozovkou 
bude rieseny najsk6r zarezanim asfaltu a odstranenim rozruseneho okraja a osetrenim skary paskou a 
asfaltovou zalievkou. 

Term in vystavby s hodinou zaciatku a konca ohlasovanej drobnej stavebnej upravy: 
Po ukonceni vyberoveho konania 

Druh a rozsah ohlasovanych stavebnych uprav: 
Meno zhotovitel'a a zodpovedneho zastupcu zhotovitel'a, tel'. cislo: 
Dodavatel' bude stavebnemu uradu oznameny hned' po ukonceni vyberoveho konania. 



Zodpovedam za dodrzanie podmienok povolenia, o ktore tymto ziadam. Vyhlasujem a svojim podpisom 
potvrdzujem, ze vsetky udaje uvedene V ziadosti SU pravdive. 

Suhlasim so spracovanim osobnych udajov uvedenych v tejto ziadosti a prilozenych prllohach v sulade 
so zakonom c. 18/2018 Z. z. o ochrane osobnych udajov a ich ulozenim a likvidaciou v sulade s platnyrn 
registraturnym poriadkom. 

S pozdravom 

Ing. Jozef Lesko - konatel' 

Predpisane doklady, potrebne doloflt' k ohl:iseniu drobnej stavebnej upravy: 
I. Jednoducha projektova dokumentacia pre stavebne povolenie - 2 x, 
2. Sp\nomocnenie pri zastupovani stavebnika (originftl alebo overena k6pia), 
3. Stanovisko OU MA- star. 0 ZP -odpadove hospod8.rstvo 
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